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Q2 Does the IronMan Canada event provide
benefits/value to Pemberton and

Community?
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Q4 If the community was to receive a small
benefit, legacy, donation (beyond the Aid

Station grants) from IronMan Canada, would
you support the return of IronMan Canada

to Pemberton? 
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Q6 If operations and community value were
to remain the same as previous years,
would you support Ironman Canada’s

return to Pemberton in 2018 and beyond?
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Q2 Does the IronMan Canada event provide
benefits/value to Pemberton and

Community?
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Q4 If the community was to receive a small
benefit, legacy, donation (beyond the Aid

Station grants) from IronMan Canada, would
you support the return of IronMan Canada

to Pemberton? 
Answered: 368 Skipped: 1
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Q6 If operations and community value were
to remain the same as previous years,
would you support Ironman Canada’s

return to Pemberton in 2018 and beyond?
Answered: 363 Skipped: 6
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